

<b>Kérdés száma</b>	11/2017. (módosítva 2018. június 12-én)
<b>Témakör</b>	Szavatoló tőke
<b>Cikk</b>	Az Európai Parlament és a Tanács 575/2013/EU rendelete (CRR) 36. és 38. cikkei
<b>EBA TS vagy GL</b>	
<b>Kérdés</b>	<p>A CRR 36. cikk (1) bekezdés c) pontja kapcsán szeretnék segítséget kérni az értelmezésben (1) Az intézményeknek az elsődleges alapvető tőkeelemekből le kell vonniuk a következőket: c) jövőbeli nyereségtől függően érvényesíthető halasztott adókövetelések; C01 tábla: 370 1.1.1.12. (-)Jövőbeli nyereségtől függően érvényesíthető, nem átmeneti különbözetből eredő halasztott adókövetelések kapcsolódó adókötelezettségek nélkül A CRR 36. cikke (1) bekezdésének c) pontja, valamint 38. cikke alapján Bankunk a 201706-os időszakban vette fel a halasztott adókövetelést a mérlegében eredménnyel szemben bevételként. Jelenleg az évi közí eredményünk pozitív, amely nem jelenik meg az elsődleges tőkeelemek között. A kérdésem az lenne, hogy a halasztott adókövetelés levonását már a 201706-os időszaktól érvényesíteni kell a elsődleges tőkében, vagy csak a jövő évben, ha már az eredménnyel együtt ez a tétel is auditálva lett a könyvvizsgáló által.</p>
<b>Kérdés háttere</b>	
<b>MNB álláspont</b>	<p><del>Bár a halasztott adó levonása alól a CRR nem ad egyértelmű kivételt abban az esetben, ha az még nem került a szavatoló tőkébe beszámításra, de nem indokolható a levonás, ha a halasztott adó az eredményen keresztül még nem került a szavatoló tőkébe beszámításra. Ennek megfelelően a Bank eltekinthet a levonás alkalmazásától addig, amíg a halasztott adó összege az auditálást követően meg nem jelenik a szavatoló tőkében.</del></p> <p>Az MNB korábban elfogadhatónak tartotta, amennyiben a halasztott adó összege csak azt követően kerül levonásra, ha az az eredményen keresztül a szavatoló tőkébe is beszámításra kerül, de az EBA egy hasonló kérdéssel kapcsolatban nemrég egy szigorúbb értelmezést tett közzé (EBA Q&amp;A 2015 2544), ezért az MNB is módosította a kérdésre adott válaszát.</p> <p>A CRR-ben meghatározott, szavatoló tőkéből történő levonásokat azonnal végre kell hajtani, amint azok felmerültek. Az évközi eredmény szavatoló tőkébe történő beszámításához ugyanakkor a CRR 26. cikk (2) bekezdése</p>

	alapján az MNB engedélyére van szükség. A CRR ezen szabályai nem eredményeznek nem szándékolt dupla levonást, csak a levonások és az évközi eredmény kezelésének eltérő jellegét tükrözik.
--	--